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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Protéger les Français contre le vol de leurs données personnelles
Question écrite n° 18151

Texte de la question

M. Laurent Croizier attire l'attention de Mme la secrétaire d'État auprès du ministre de l'économie, des finances
et de la souveraineté industrielle et numérique, chargée du numérique, sur le vol de données personnelles de
millions d'utilisateurs lors de cyberattaques en ce début d'année à l'encontre de plusieurs opérateurs, qui
suscitent de vifs questionnements sur les capacités des systèmes de sécurité. Entre le 21 janvier et le 4 février
2024, ce sont près de 33 millions de personnes qui ont été ciblées par le hacking des opérateurs Viamedis et
Almerys, plateformes de gestion du tiers payant pour des complémentaires santé. Les données volées sont
notamment l'état civil des utilisateurs ainsi que leur numéro de sécurité sociale ou encore le nom de l'assureur
santé qui a informé de cette attaque. Quant à l'opérateur France Travail et le service Cap Emploi, ils étaient près
de 43 millions d'utilisateurs concernés par cette infiltration dans le système informatique entre le 6 février et le 5
mars 2024. Des données telles que leur état civil, leur numéro de sécurité sociale, leurs identifiants France
Travail ou encore leur adresse mail et numéro de téléphone ont été volées. Dès lors, les risques d'usurpation
d'identité, de phishing ou encore de revente d'informations sur le darkweb sont considérables et accrus. Afin
d'assurer la protection des données personnelles des utilisateurs et ainsi éviter les risques évoqués
précédemment, les systèmes de sécurité se doivent d'être impénétrables et préparés à résister aux
cyberattaques. Il souhaite donc connaître les intentions du Gouvernement pour prévenir ces risques de
cyberattaques et pour renforcer les systèmes de sécurité afin de protéger les données personnelles des
Français.
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